
開催日 令和元年11月1日（金）

対象中学校区（会場） 水野中学校区（西陵地域交流センター）

参加者数 12 人

アンケート回答者数 10 人

せとまちトーク アンケート結果

⑴　性別をお聞かせください。

⑵　年齢をお聞かせください。

⑶　今回の意見交換会の開催を何でお知りになりましたか？
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市議会議員

からの紹介
その他 無回答
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・どんな意見がでるか聞いてみたかった

⑹　各地域（８中学校区単位）で開催する意見交換会はいかがでしたか？
　※これまでは、市役所、文化センター等で開催をしていました。

⑸　今回の意見交換会に参加した理由をお聞かせください。

・昨年自治会、町内の役員をやって地域の問題点が解ったから

・議員さんに話を聞いてもらい、少しでも私たちの暮らしを良くしてほしいので

・市政（行政）が市民の立場に立っていない。実務主義で冷たい

・地域の問題、公共交通の問題で意見を出したいため

・地域の活性化案を伝えたい。働ける場所を増やすためには、産業活性化と教育、スポー

ツ、環境を良くする。アスリートが集まる、勉強ができる瀬戸市にしたい

・地域の課題を考えるため

・地域の困ったことを話しにきました

⑷　これまでに議会報告会・意見交換会に参加されましたか？

初めて
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3

３回目, 4

初めて ２回目 ３回目 ４回目 ５回目 ６回以上

参加しやすかった 参加しづらかった 変わらない 無回答
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⑺　意見交換の時間はいかがでしたか？

⑻　意見交換会に参加しやすい日程はいつですか？

⑼　今回の意見交換会の総合的な満足度をお聞かせください。

長かった ちょうど良い 短かった 無回答
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平日の日中 平日の夜間
土日（祝）

の日中

土日（祝）

の夜間
その他 無回答
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とても満足 やや満足 普通 やや不満 とても不満 無回答
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・コミュニティバスをもっと充実してください。

・要望を市の行政具体化すること

・瀬戸市政のチェックに期待する

・意見が出たことの処理、報告、議事内容を報告（自治会へ）することが大切だと思う

・高齢化する市の中で応援してほしい。若者が住める街は学校が近く、通勤の足を確保

・党派を超えたテーマ毎の委員会制度に議会運営をしてほしい。若い世代20-50代の意見

を聞いて何を求めているかを分析してほしい

・予算の中でぜひ検討してほいしい

⑿　この意見交換会を終えて、議会に期待することをお書きください。

・地域を良くするためには、意見を伝えることが重要。次の若い世代のために良いことを

延ばし、見直すことは見直す

・瀬戸市の問題を討議することは非常によい

・少数の意見にも耳を傾けてほしい。議員のまとめ方がざっくり過ぎてもう少し細部まで

汲み取ってほしいと感じた

・市民の皆さまの考え方を知りたい

・議会の報告も含めてください

⑽　また意見交換会に参加したいですか？

⑾　⑼、⑽の理由があればお聞かせください。

・PR不足、内容の充実が大切である

参加したい わからない 参加したくない 無回答
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